

Беседы

Сентябрь 2017

Американский путешественник по полярным странам Р.Пири нашел, будто бы, что воздух этих стран целебен для чахоточных. Несколько членов его последней экспедиции, у которых были зачатки болезни, вернулись здоровыми. Во врачебных кружках известие это вызвало большую сенсацию, и серьезно подумывают об основании здравницы поближе к полюсу. Пири, как морской офицер, едва ли компетентен в вопросах этого рода, так что полагаться исключительно на его мнение, пожалуй, и рискованно.

Врач. 1902. № 42.